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Duminica a douăzeci și treia după Rusalii 
(Vindecarea demonizatului din ținutul Gherghesenilor) 

La Sfânta Liturghie  

 a Sfântului Ioan Gură de Aur 

22 octombrie 2023 

Troparul Învierii, glasul al 3-lea: 

   Să se veselească cele cereşti şi să se bucure cele pământeşti. Că a făcut biruinţă cu 

braţul Său Domnul, călcat-a cu moartea pe moarte; Cel întâi-născut din morți S-a făcut, 

din pântecele iadului ne-a mântuit pe noi şi a dat lumii mare milă. 
Troparul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (troparul hramului), 

glasul 1, Podobie: Locuitor pustiului... : 

   Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de străină 

și nespusă dulce mireasmă; și mirul, revărsându-se din ea, dă vindecare celor credincioși 

și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Preacurată! 

Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui 

Dumnezeu! 
Troparul Sf. Ierarh Averchie, ep. Ierapolei, cel întocmai cu Apostolii, glasul al 3-lea: 

   Îndreptător credinţei şi chip blândeţilor, învăţător înfrânării te-a arătat pe tine turmei 

tale adevărul lucrurilor. Pentru aceasta ai câştigat cu smerenia cele înalte, cu sărăcia cele 

bogate. Părinte Ierarhe Averchie, roagă pe Hristos Dumnezeu să mântuiască sufletele 

noastre. 
Troparul Sfinților 7 Tineri Mucenici din Efes, glasul al 4-lea: 

   Mucenicii Tăi, Doamne, întru nevoinţele lor, cununile nestricăciunii au dobândit de la 

Tine, Dumnezeul nostru. Că având tăria Ta, pe chinuitori au învins; zdrobit-au şi ale 

demonilor neputincioase îndrăzniri. Pentru rugăciunile lor, mântuieşte sufletele noastre, 

Hristoase Dumnezeule! 
Condacul Învierii, glasul al 3-lea, Podobie: Fecioara astăzi...: 

   Înviat-ai astăzi din mormânt, Îndurate, şi pe noi ne-ai scos din porţile morţii. Astăzi 

Adam dănțuiește și Eva se bucură, iar Prorocii dimpreună cu patriarhii laudă neîncetat 

puterea cea dumnezeiască a stăpânirii Tale. 
Condacul Sfinților 7 Tineri Mc. din Efes, glasul al 8-lea, Podobie: Cel ce Te-ai înălțat pe cruce..: 

   Preamărit-ai pe pământ pe sfinţii Tăi mai înainte, prin înfricoşată şi preamărita înviere 

ai însemnat printr-înşii, mai înainte de învierea cea de obşte, ca să se astupe gurile celor 

ce nu o credeau; iar mai pe urmă Hristoase Dumnezeule, i-ai sălăşluit întru împărăţia Ta, 

să se desfăteze în veac. 

   Slavă... 
Condacul Sf. Ier. Averchie, ep. Ierapolei, cel întocmai cu Apostolii, glasul al 8-lea, Podobie: 
Ca pe o pârgă a firii...: 

   Ca pe un mai mare preot şi împreună-locuitor cu Apostolii, toată Biserica credincioşilor 

te cinsteşte pe tine, Averchie. Pe care cu rugăciunile tale păzeşte-o, fericite, nebiruită şi 

fără de valuri, de tot eresul cel gânditor de cele deşarte, mult minunate. 

   Și acum... 
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Condacul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (condacul 

hramului), glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta... : 

   Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă,  din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce 

a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir 

izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la 

cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, îți strigăm ție: Bucură-te, 

Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului! (se încheie lung) 

__________________________________________________________________________________________________ 

 

Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: Lăudaţi pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia, 

Aliluia (Psalm 148: 1). 

 

 

 

Nu sunt schimbări la Sfânta Liturghie.  


